



工行苏州分行开展“金融教育宣传月”活动

为深入践行金融工作的政治性、人民性,工商银行苏州分行积极开展“2024年金融教育宣传月”活动。9月以来,工商银行苏州分行组织开展多渠道、多形式、多元化的金融教育,引导人民群众识别非法金融活动,有效维护自身权益。

强阵地,网点宣传“全覆盖”

该行通过行长接待日、网点金融知识沙龙、厅堂宣传等,向到店客户宣传个人信息保护、非法集资防范、“一老一小”电诈防范、反假货币等金融知识,引导客户了解并体验网点的金融产品和服务,通过宣传讲解进一步增强客户金融风险防范意识,营造浓厚的金融宣传氛围。

走出去,联动宣传“全角度”

该行辖内各机构、网点以进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈等“走出去”活动,深入人民群众之中,通过发放宣传资料、现场演示、面对面交流等方式,普及金融知识,倾听客户心声,提升公



众金融素养,满足客户金融需求,助力营造良好金融市场秩序。

差异化,重点客群“全方位”

针对重点宣传的客群进行差异化的宣传。面对学生群体,携手青少年社会实践基地、苏州卫校、硅湖职校等,推出“金融服务进校园”系列活动,向学生们普及远离非法“校园贷”等热点知识,引导树立理性消费观;对于农村居民,以

金融知识进村委会、金融知识赶大集等形式,开展群众喜闻乐见的教育宣传活动,面对面、手把手指导宣传,提升居民自我安全防范意识,畅通金融知识普及“最后一公里”。

下一步,工行苏州分行将继续践行“金融为民”理念,不断加强金融消费者权益保护工作,为广大客户提供更加优质的金融服务。

徐婷婷

元和之春社区举办文艺汇演活动

近日,元和街道元和之春社区举办了“盛世华诞庆国庆 同心共筑中国梦”为主题的文艺汇演活动。此次活动由“元嘉学堂”老年大学学员、“一路凯歌”志愿服务队的志愿者、元和之春退休干部党支部老党员老干部、新市民劳动者中的文艺爱好者以及元和之春社区工作人员等共同组织和参与。

在“风采表演展示区”,大气磅

礴的舞蹈《我和我的祖国》拉开了表演序幕,来自社区群众和老年大学的文艺团队轮番上台,大合唱、旗袍秀、葫芦丝二重奏、柔力球表演,内容丰富多样,辖区幼儿园小朋友表演的《中华少年》充分展现出少年儿童蓬勃朝气。

“礼赞祖国‘相’约市集”区也是活动的一大亮点。市集区域以“中国红”为主色调,装饰得格外喜

庆。在这里,青年志愿者带领居民体验非遗拓印手工传统文化项目。

此次活动不仅让居民们感受到了浓厚的节日氛围,增强了大家的爱国之情,还丰富了社区居民的文化生活,进一步凝聚了基层治理力量。元和之春社区将继续努力,为居民们提供更多丰富多彩的文化活动,共同构建和谐美好的社区环境。

高达

多社区联合开展“金秋关爱 健康同行”活动

近日,元和街道玉成社区联合华元、晨曦馨苑社区邀请了居家乐锦欣善家养老服务机构在社区新时代文明实践站开展“金秋关爱健康同行”活动。此次活动旨在通过专业的扦脚服务,帮助老人们缓解脚部不适,同时普及脚部保健知识,让老人们感受到社区的关怀与温暖。

老年人由于年龄增长、眼睛老

花、弯腰不便等问题日益突出,自己修剪趾甲变得十分困难。此次的扦脚活动正好解决了他们的这一难题。在活动现场,志愿者以精湛的技术和耐心细致的服务,为老人们提供了一对一的扦脚服务。同时还根据每位老人的脚部状况,给予了专业的护理建议,如日常保养、疾病预防等,让老人们在享受舒适的同时,也学习到了实用的健

康知识。

通过此次活动,不仅满足了社区老年人的特别需求,更是搭建了一个传递爱心、增进邻里情谊的平台。社区一直致力于提升居民的生活质量,特别是关注老年群体的需求。下一步,社区将继续开展更多类似的公益活动,希望能给老人们带去更多的便利和温暖。

徐晓安

元和街道多社区开展棋牌友谊赛

为进一步丰富党员干部、群众精神文化生活,9月29日,元和之春社区党委携手凌浜社区、华辰嘉园社区党组织开展“海棠花红·乐享晚晴”棋牌友谊赛,32名党员、群众参加比赛。比赛由元和之春社区退休干部党支部承办。

比赛过程中,各位选手们全神贯注、精心推算,队友间通力协作、默契配合,在无声的“战场”上全力展现着各自娴熟的棋牌技巧和敏捷的思维应变能力。各位观众或认真观阵、细心揣摩,或畅叙友情、亲切交流,整个赛事活动全程洋溢

着和谐热烈、其乐融融的氛围。

此次比赛展现了元和街道的党员、群众老有所乐、健康向上的精神风貌。下一步,元和之春社区将继续开展各类丰富多彩的文体活动,不断增强广大老同志的组织归属感、事业荣誉感和生活温暖感。高达

姚祥社区举办“爱在姚祥 金秋邻里”第七届邻里节

为进一步弘扬邻里团结、互助和睦的传统美德,融洽邻里关系,构建和谐社区,近日,元和街道姚祥社区依托“祥爱邻距离 绘出幸福圈”书记项目,在玉成二期举办“苏城暖乡”系列活动——“爱在姚祥 金秋邻里”第七届邻里节。此次活动由元和街道党建工作办公室、元和街道团工委、相城高新区

新时代文明实践所指导,元和街道姚祥社区主办,“苏相元”党建共同体、壹心公益协办。活动吸引了近千名社区居民参加。

邻里节在精彩的少儿舞蹈《小美满》中拉开了序幕。舞蹈《五星红旗》、戏曲演出《幸福晚年》、独舞《采菊东篱下》、脱口秀《语言的魅力》、小品《美丽社区》等形式多样

的文艺节目轮番上演,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

接下来,姚祥社区党委将持续深化党建引领社区治理,以新时代文明实践为载体,积极搭建互动交流平台,继续组织开展多元化的群众互动活动,促进邻里帮、邻里乐、邻里情、邻里和,努力开创共建共治共享的社会治理新局面。高达

图说苏州



10月9日是世界邮政日。今年以来,苏州邮政在能力建设上又有了新进步。9月25日,苏州邮政首条“校园场景”无人机配送航线试飞成功。该无人机搭载各类信件和物品,从太仓邮政岳王处理中心起飞,点对点飞向西交利物浦大学(太仓校区)和健雄职业技术学院。通过无人机运邮,邮件的派送时间缩短了近2个小时。

高达/文 苏州邮政供图

蠡口社区节前慰问特殊家庭

近日,蠡口社区妇女联合会积极开展慰问活动,通过走访探望,让辖区内特殊家庭在节日期间能够感受到社区的温情和支持,进一步增强社会的凝聚力。

此次慰问活动为特殊家庭送去了物质上的帮助,更重要的是,为他们提供了精神上的慰藉。蠡口社区一直以来高度重视对特殊家庭的关

怀工作,通过定期走访、心理疏导、志愿服务等多种方式,为这些特殊群体提供全方位的关爱和支持。

虽然这些家庭失去了亲人,但他们依然能感受到来自社会大家庭的温情和爱护,蠡口社区努力让每一个特殊家庭都能在这个温暖的大家庭中找到自己的归属。

高达

澄阳司法所:上门普法,传递温度

近日,苏州相城经济技术开发区澄阳司法所特别策划开展了“上门普法”活动,来到徐庄社区,将实用的法律知识送到居民家门口。

在此次普法活动中,澄阳司法所青年志愿者结合实际生活中常见的问题,面对面和居民交流解惑。特别是针对最近时有发生电信诈骗问题,向居民耐心讲解防诈骗安全技巧,提高居民反诈意识。此外,澄阳司法所还准备

了一系列易于理解的法律知识手册以及防诈骗相关法律法规宣传单,便于居民领取学习。面对让人防不胜防的诈骗手段,呼吁广大居民,特别是一些老年人要保持警惕,增强防范意识。

下一步,澄阳司法所将继续努力,切实提高辖区居民守法意识,增强法治观念,营造一个学法懂法用法的良好社区氛围。

相经开 徐晓安

建元社区:巧手染锦绣,水拓绘芳华

为传承和弘扬中华优秀传统文化,推动非遗文化更好地融入现代生活,日前,建元社区结合“‘裕’见人文,非常有礼”网格特色品牌,携手蠡口社区组织开展非遗水拓染丝巾体验活动,带领辖区女性领略传统拓印技艺与现代绘画的结合,增进对传统文化的理解和欣赏。

水拓艺术源起于唐代墨池法,被列入非物质文化遗产代表名单。丝巾水拓便是结合了水拓画

与丝巾的特质,运用水油不相容的原理,通过颜料的流动在水面上进行绘画,拓印出属于自己的手工作品。活动现场,老师演示了水拓画的基本操作,并让居民进行了体验。

接下来,建元社区将继续紧扣“‘裕’见人文,非常有礼”网格特色品牌,为社区居民提供更多元化、更高质量的非遗体验活动,推动传统文化的传承与发展。

杨紫薇 高达

三方共建,推动相城经开区电力建设迈上新台阶

近日,相城区发改统计党总支、相城供电公司党支部、相城经开区规建局党支部以“电掣党建,谋划未来”共建电力同心圆为主题开展党建结对共建活动,建立优势互补、资源共享、高效协同的工作机制,以党建引领高质量推动经开区电力建设工作迈上新台阶。

仪式上,三方党组织聚焦“思想融合、资源整合”,共同签署了共建协议。协议明确了未来合作的具体方向,包括共享党建资源、共筑坚强电网、共保电网安全等

多个领域。相城区发改委主任朱峰向相城供电公司颁发了荣誉锦旗,以感谢其在防台期间电力保障方面作出的杰出贡献。

在随后的座谈会上,三方党组织就电力建设情况、党组织基本情况进行了交流探讨。未来,共建三方将以此次结对共建为新起点,持续强化组织建设,深化彼此间的交流与合作,共同探索党建引领发展的新路径,为推动电力事业的协同发展提供坚实的保障。

相经开 徐晓安